



В Приозерском районе Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины с травмами



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

02 августа 2017 года в массиве гаражей по ул. Гагарина в поселке Кузнечное Приозерского района Ленинградской области обнаружено тело мужчины 1968 года рождения без определенного места жительства с травмами в области лица.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, по поручению следователя организованы оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление лица, причастного к совершению преступления.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1154773>